



В городе Самаре местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти, опасного для жизни и здоровья, предстанет перед судом

Ленинским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, опасного для жизни и здоровья). По версии следствия, 7 января 2014 года инспектор ДПС остановил водителя автомашины, который проехал на запрещающий сигнал светофора. Затем, проверив документы нарушителя, он установил, что мужчина лишен водительских прав. Пытаясь уйти от ответственности, обвиняемый высадил пассажира из своего автомобиля и начал движение. Инспектор попытался остановить нарушителя и встал перед капотом автомобиля. После этого, обвиняемый совершил наезд на сотрудника ДПС таким образом, что тот оказался на капоте машины, а нарушить продолжил движение. Через некоторое время инспектор упал на асфальт, получив телесные повреждения, относящиеся к легкому вреду здоровью. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Железнодорожного района города Самары для рассмотрения по существу.

05 Марта 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/814441>